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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
další kalendářní rok utekl jako voda a nyní za-
čínáme odtrhávat první listy kalendáře roku 
nového. Přeji vám všem, aby se vám vyplnila 
přání a předsevzetí, která jste si stanovili. V le-
tošním roce nás čeká mnoho oprav a investic. 
Výběr naleznete v samotném přehledu na 
stránkách tohoto vydání Dubského zpravo-
daje. Do oprav vstupují kromě města i ostatní 
subjekty, a proto vás v letošním roce prosím 
o shovívavost s plánovanými uzavírkami ně-
kterých komunikací. Pro město velmi důle-
žitou investiční akcí je výstavba kanalizace 
Drahůnky, jejíž výstavba začne na jaře a potr-
vá 1,5 roku. To přinese pro řidiče omezení na 
ulici Dubská. Spolu se samotnou výstavbou 
koordinujeme záměry ČEZu, Severočeské 
vodárenské společnosti a Správy a údržby 
silnic. Další omezení nastanou v ulici Boženy 
Němcové v Bystřici, kde Severočeské vodovo-
dy a kanalizace budou provádět rekonstrukci 
vodovodu a kanalizace, která potrvá od jara  
6 měsíců. Omezení se budou týkat i ulice Rus-
ká v úseku od spodního k hornímu kruhové-
mu objezdu, kde bude Ředitelství silnic a dál-
nic opravovat silniční povrch.
V prosinci se uskutečnila hned dvě zastupitel-
stva města. Jedno se věnovalo problematice 
těžby a zpracování lithia a byly zde předsta-
veny některé nové informace k dopadům na 
vodní režim či podobě zpracovatelského zá-
vodu v Újezdečku. Očekávalo se, že do kon-
ce roku bude hotová studie proveditelnosti, 
která by nám zodpověděla některé zásadní 
otázky. Bohužel na základě informace z ČEZu 
bude studie proveditelnosti finálně dokonče-

na až na jaře. Posun oproti původnímu termí-
nu má být způsoben vyšší časovou náročností 
dodání a vyhodnocení nabídek od všech po-
tenciálních dodavatelů a s tím souvisejícího 
správného odhadu investičních a provozních 
výdajů projektu. Doufejme, že nám tento do-
kument nakonec osvětlí některé problematic-
ké body celého procesu. Na druhém jednání 
zastupitelstva se kromě standardních mate-
riálů projednávaly úpravy vyhlášek v souladu 
s novelizací zákona, zavedení svozu biood-
padu, a hlavně návrh rozpočtu města na rok 
2024. Ten je plánován s příjmy 181,2 milionů 
Kč a výdaji 219,312 milionů Kč. Plánovaný 
schodek ve výši 38,121 milionů Kč bude po-
kryt z rezervy města, která v současnosti činí 
zhruba 127 milionů korun.
Ve dnech 22. a 23. listopadu proběhl na měst-
ském úřadě audit hospodaření města za rok 
2023 od Krajského úřadu Ústeckého kraje, kte-
rý neshledal žádné chyby ani nesrovnalosti. 
Rozpočet na rok 2023 byl původně plánován 
se schodkem 36,373 milionů korun, a nakonec 
skončil v přebytku necelých 12 milionů korun. 
Stejně jako v jiných městech a obcích řešíme 
navýšení cen za svoz komunálního odpadu, 
který pro město Dubí provádí společnost Ma-
rius Pedersen. Pro rok 2024 jsme se rozhodli, 
že svoz odpadu zachováme bezplatný, ačkoliv 
se jedná o výraznou finanční zátěž pro měst-
skou pokladnu. Na základě domluvy napříč 
celým politickým spektrem zastupitelstva, 
tedy koalice i opozice, v letošním roce bude-
me připravovat systém poplatků za odpady, 
který by měl zvýhodnit ty rodiny, které třídí 
a vyprodukují méně směsného komunální-

ho odpadu. Tento systém bude zaveden od  
1. ledna 2025.
Vlivem velkých změn v počasí docházelo k pá-
dům stromů na komunikace a hladiny vodních 
toků na různých místech Dubí rapidně vystou-
paly, v některých případech se vylily z koryt 
a zaplavily sklepy. Velké poděkování patří 
Sboru dobrovolných hasičů Dubí za jejich na-
sazení při pomoci s vodou i spadlými stromy 
a všem dobrovolníkům z řad veřejnosti.
V úterý 19. prosince jsem se zúčastnil vánoč-
ního workshopu žáků ZŠ Dubí 1 a ZŠ Possen-
dorf v našem partnerském městě Bannewi-
tz. Při té příležitosti mě pan starosta Wersig 
provedl budovou radnice a ukázal prostory 
základní školy v místní části Possendorf. Jar-
ní workshop by na oplátku měl proběhnout 
v našem městě. Na jednání Mikroregionu Cí-
novec jsme se sešli starostové a místostaros-
tové z Dubí, Novosedlic a Proboštova. Mezi 
aktuální témata, která řešíme, patří dodělání 
chodníků na hřbitově v Novosedlicích, vý-
stavba cyklostezek a zřízení seniortaxi, aby se 
senioři z Dubí, Novosedlic a Proboštova moh-
li lehce dostat například k lékaři či na úřady. 
Před Vánoci do Dubí zavítala i milá návštěva 
z České Kamenice. Spolu s panem starostou 
Mgr. Janem Papajanovským jsme probírali 
různé aspekty fungování našich měst a nabí-
rali vzájemnou inspiraci.
V závěru bych vás rád pozval na další pravi-
delné setkání s občany, které se uskuteční 
v pondělí 15. ledna od 18 hodin v restauraci 
Na Rudolfce.

Váš starosta
Ing. Jiří Kašpar
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KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Žena z Dubí, které bylo kvůli její zdravotní 
indispozici pro případ náhlého zhoršení stavu 
zapůjčeno tísňové tlačítko, aktivovala v noč-
ních hodinách tíseň. Vyslaná hlídka městské 
policie nalezla ženu, která ležela na podlaze 
ve svém bytě. Žena nebyla zraněná, pouze 
upadla na zem a bez pomoci nebyla schopna 
vstát. Strážníci ženě pomohli na nohy. Přivo-
lání záchranné služby žena odmítla s tím, že 
jí vůbec nic není. Tísňové tlačítko je poskyto-
váno městskou policií těm, kdo jsou ohroženi 
zdravotní indispozicí a bydlí v bytě sami.

Strážníci asistovali hasičskému záchranné-
mu sboru při odklízení sněhových převisů ze 
střechy Základní umělecké školy. Strážníci 
usměrňovali dopravu, aby při řízeném pádu 
velké masy sněhu nedošlo ke zranění chod-
ců nebo poškození projíždějících vozidel. 
Hasičský záchranný sbor provádí likvidaci 
nebezpečných sněhových převisů či rampou-
chů pouze ze střech veřejných budov. Majite-
lé soukromých nemovitostí si musí sami na 
vlastní náklady zajistit shoz sněhu ze střech. 
Za případné škody způsobené pádem odpoví-
dá majitel nemovitosti. 

Operátor kamerového systému ve večer-
ních hodinách spatřil, jak na křižovatce ulic 
Bystřická a Ruská zastavilo osobní vozidlo, 
které dávalo přednost vozidlům jedoucím po 
hlavní silnici, když v tom po Bystřické ulici 
přijelo další vozidlo Volkswagen Passat a řidič 
prudce narazil do stojícího vozidla na křižo-
vatce. Toto vozidlo značně poškodil a z místa 

22. schůze rady (12. 12. 2023)
• Rada souhlasila s uzavřením darovací smlou-
vy mezi Hasičským záchranným sborem ÚK 
a Městem Dubí, jejímž předmětem je darování 
pojízdného odsavače v hodnotě 83 243,24 Kč 
Jednotce sboru dobrovolných hasičů Dubí.
Hlasy pro: 5

• Rada souhlasila s podáním žádosti o nadač-
ní příspěvek Nadace ČEZ pro úpravu turistic-
kých tratí a běžeckých stop.
Hlasy pro: 5

23. schůze rady (19. 12. 2023)
• Rada schválila přijetí účelové neinvestiční 
dotace na výdaje jednotek SDH Dubí na rok 
2023 ve výši 5 480 Kč.
Hlasy pro: 3, nepřítomno: 2

11. schůze zastupitelstva (6. 12. 2023)
• Zastupitelstvo schválilo poskytnutí dotace 

nehody ihned odjel. Operátor na místo vyslal 
hlídku městské policie. Strážníci zjistili, že při 
nehodě nedošlo ke zranění osob a byla přivo-
lána hlídka PČR oddělení dopravních nehod. 
Strážníci vozidlo, které náraz odhodil dopro-
střed Ruské ulice, označili a odtlačili mimo 
vozovku, aby nedošlo k další nehodě. Operá-
tor mezitím vytrasoval pohyb vozidla, které 
z místa odjelo. Hustá sít‘ kamerového systému 
po Dubí umožňuje dohledat v případě potřeby 
pohyb jednotlivých osob i vozidel. Vozidlo po 
nehodě odjelo směrem do Pozorky a násled-
ně pokračovalo do Mstišova, kde řidič odbočil 
z náměstí na panelovou cestu k rybníku ČSM, 
aby se zde i s vozidlem ukryl před policií. Hlíd-
ka městské policie zajela na panelovou cestu, 
kde byl řidič i s vozidlem ukrytý, a následně byl 
předán Policii ČR, která nehodu vyšetřuje. 

na rok 2024 Pečovatelské službě PAMPELIŠ-
KA ve výši 250 000 Kč na mzdu pečovatelky 
v Domě s pečovatelskou službou Dubí 3.
Hlasy pro: 14, zdržel se: 1, nepřítomno: 2
• Zastupitelstvo schválilo zhotovitele rekon-
strukce bytu ve 3. NP, Mírová 92, a to Romana 
Langa, za celkovou cenu ve výši 785 156,08 Kč 
včetně DPH.
Hlasy pro: 15, nepřítomno: 2

• Zastupitelstvo stanovilo v souladu se záko-
nem č. 133/1985 Sb. o požární ochraně, ve 
znění pozdějších změn a předpisů, poskyto-
vání odměn dobrovolným hasičům města za 
hašení požárů a záchranné práce při živelních 
pohromách a jiných mimořádných událos-
tech na území města Dubí v mimopracovní 
době s účinností od 1. 1. 2024 ve výši: velitel 
JSDH 300 Kč/hod., strojníci, velitelé družstev 
a technici 250 Kč/hod. a hasiči 200 Kč/hod.
Hlasy pro: 15, nepřítomno: 2

• Zastupitelstvo schválilo zavedení svozu 

V odpoledních hodinách oznámila žena 
z Dubí, že když procházela po Ruské ulici, 
našla malého chlapce v pyžamu a bačkůrkách 
před domem, kde chlapec bydlí, jak volá na 
svou matku, která ho nechtěla pustit domů. 
Na zvonění matka nereagovala. Žena ho vzala 
k sobě a zavolala městskou policii. Rovněž 
přivolaným strážníkům matka neotevřela. 
Ze základních registrů bylo zjištěno, že otec 
chlapce bydlí v Oseku, ale jelikož strážníci 
neznají rodinné poměry či případné soudní 
rozhodnutí o péči, kontaktovali pracovnice 
OSPODu  v Teplicích, aby rozhodly, kam 
chlapce umístit. Aby nedošlo k ukvapenému 
rozhodnutí, trvalo delší dobu, než 
pracovnice OSPODu zkontaktovala otce 
a rozhodli o jeho předání. Mezitím jeho 
matka zjistila, že její nezletilý sedmiletý 
chlapec je u oznamovatelky a snažila se na 
ni dozvonit, ale to ji již dostihli přivolaní 
strážníci a žádali vysvětlení. Matka uvedla, 
že se o chlapce nechtěla starat, protože 
musela jít na brigádu a nemá nikoho, kdo by 
chlapce hlídal. Na žádost strážníků předala 
matka pro chlapce pořádné oblečení, jelikož 
venkovní teploty se pohybovaly pod nulou. 
Chlapec byl předán pracovnicím OSPODu 
a ty jej následně předaly otci.  Rodinné 
poměry u nezletilého budou předmětem 
následných kontrol ze strany orgánu 
sociálně právní ochrany dětí.  

Tomáš  Pykal 
velitel MP Dubí  

biologicky rozložitelných odpadů z nádob ve 
městě Dubí.
Hlasy pro: 15, nepřítomno: 2

• Zastupitelstvo schválilo návrh rozpočtu měs-
ta Dubí na rok 2024.
Hlasy pro: 9, proti: 6, nepřítomno: 2

• Zastupitelstvo schválilo obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku za užívání veřej-
ného prostranství.
Hlasy pro: 15, nepřítomno: 2

• Zastupitelstvo schválilo zpracování projek-
tové dokumentace na patrovou nástavbu na 
budově ZŠ, Dubí 1, Školní náměstí čp. 588.
Hlasy pro: 15, nepřítomno: 2

• Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy 
o úhradě nákladů na úklid a nakládání s od-
pady tabákových výrobků se společností NE-
VAJGLUJ a.s.
Hlasy pro: 12, proti: 1, zdržel se: 2, nepří-
tomno: 2
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PLÁNOVANÉ PROJEKTY, OPRAVY A INVESTICE V ROCE 2024
• modernizace veřejného osvětlení ve měs-

tě Dubí I. etapa
• nová buňka pro strojovnu, lavičky a stoly 

do 4 boxů a rekonstrukce oplocení na kou-
pališti 

• oprava terasy u šaten ve sportovním are-
álu

• oprava venkovních dveří pod věží kostela 
v Dubí

• pořízení závěsné houpačky a stolu na 
ping pong na Školní náměstí

• rekonstrukce a opravy ve školních zaříze-
ních

• rekonstrukce chodníků mezi panelovými 
domy a MŠ Cibuláček

• rekonstrukce chodníku na ulici Dubská od 
Nerudova sadu k č.p. 143/27

OZNÁMENÍ O TERMÍNU SVOZU VÁNOČNÍCH STROMKŮ
Vážení občané,
oznamujeme vám, že odvoz odstrojených vánočních stromků bude probíhat ve dnech 16. ledna – 19. ledna 2024 firmou 
Marius Pedersen a. s. Stromky je možné do 15. ledna 2023 odkládat stejně jako v loňském roce vedle nádob na směsný komunální 
odpad anebo ke kontejnerům na tříděný odpad. Pro odložení vánočního stromku je možno využít i sběrný dvůr v Dubí v ul. U Hřiště 
518/5 ve všedních dnech od 8:00 do 18:00 hod. a v sobotu od 8:00 do 14:00 hod.                                        Technický odbor MÚ Dubí

Zastupitelstvo města Dubí schválilo na svém zasedání dne 6. 12. 2023 usnesením č. 203/11/2023 zavedení svozu 
biologicky rozložitelných odpadů z nádob ve městě Dubí. Hnědé nádoby o objemu 120 l budou občanům, kteří 
projevili o tuto službu zájem vyplněním ankety v loňském roce, přistavovány k jednotlivým nemovitostem ve druhé 
polovině února letošního roku. Nádoby o objemu 240 l budou přistavovány k bytovým domům, kde projevilo zájem 
o třídění bioodpadu více domácností. Svoz s frekvencí výsypu 1x za 14 dní bude zahájen v březnu. Den svozu bude 
včas upřesněn. V lokalitě Cínovce nebude svoz zahájen vzhledem k velmi malému zájmu občanů. 
Věříme, že zavedením svozu bioodpadu od jednotlivých domů se zvýší efektivita třídění v jednotlivých 
domácnostech a tím navýší množství vytříděného odpadu, který by jinak skončil v černých popelnicích na směsný 
komunální odpad. 
Děkujeme, že třídíte!

Technický odbor MÚ Dubí

• rekonstrukce odbočky ke garážím ve Msti-
šovské

• rekonstrukce povrchu a chodníku v ulici 
Družstevní

• rekonstrukce povrchu spodní části ulice 
Bílinská (230 m²)

• rekonstrukce povrchu v Lidické od vjezdu 
do zahr. kolonie k č.p. 263

• rekonstrukce průchodu Krušnohorská 41
• rekonstrukce přístupového chodníčku 

u tenisových kurtů
• rekonstrukce pravé strany chodníku v To-

vární od ulice U Hřiště k č.p. 241
• rekonstrukce veřejného osvětlení Tichá
• restaurování reliéfu výklenkové kaple 

v Tovární

• výměna 4 betonových stožárů, a kabelů 
veřejného osvětlení na Cínovci

• výměna silničních obrubníků na okružní 
křižovatce v Pozorce

• výstavba 2 ks veřejného osvětlení  
v ul. K. Světlé u workoutového hřiště

• výstavba chodníku za parkovištěm  
v K. H. Borovského

• výstavba kanalizace Drahůnky (2024-2025)
• výstavba školního hřiště v Tovární
• zatravňovací dlažba v ulici Podkrušnohor-

ská od dětského hřiště ke Školní
• zřízení a nasvícení přechodu na Mírové
• zřízení parkovacích míst u MŠ Cibuláček
• zřízení taneční učebny na základní umě-

lecké škole

Na celkem 9ti stanovištích bylo 2. prosince 2023 sebráno pracovníky společnosti Marius Pedersen a.s. celkem 192 kg nebezpečných odpadů. 
Podrobné výsledky jsou uvedeny v tabulkách.

Další svoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne opět na jaře.                                                                                                 Technický odbor MÚ Dubí 

VÝSLEDKY PODZIMNÍHO SVOZU NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU V DUBÍ

INFORMACE K ZAVEDENÍ SVOZU BIOLOGICKY 
ROZLOŽITELNÝCH ODPADŮ Z NÁDOB VE MĚSTĚ DUBÍ

Léky Olej Barvy 
a plechovky

Kap. 
chemikálie

Baterie 
a akumulátory Pneumatiky

ks/kg 0 0 192 0 0/0 0

Celkem 192 kg

Použitá zařízení podléhající zpětnému odběru (kg)

Mrazničky Zářivky Televize Odvlhčovací 
zařízení

Mikrovlnné 
trouby

0 1 10 0 15

Porovnání výsledků svozů v letech 2020 - 2023
Rok 5/2020 10/2020 5/2021 11/2021 5/2022 9/2022 5/2023 12/2023

Celkem kg 490 760 1 106 1 380 750 288 965 192
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Městské kulturní zařízení Dubí (MKZ) od doby 
svého vzniku (rok 2007) pořádá pro děti miku-
lášskou nadílku. Dříve se konala na sále Lido-
vého domu, kde byl před těmi šestnácti lety 
v lepším stavu bar s výčepem, a tím se mohlo 
rodičům a dětem nabídnout jimi požadované 
občerstvení. Pak přišlo covidové období, a tak 
se Mikuláš přesunul ven. Konaly se mikuláš-

ské jízdy po městě v podání Divadla V Pytli 
Petra Stolaře. Poté jsme chtěli akci vrátit zpět 
do Lidového domu, ale protože budova stárne 
a stále čeká na investici, která by zprovoznila 
bar, organizuje se mikulášská nadílka posled-
ní tři roky v jiné formě.
Zajišťujeme například divadelníky z Divadla M 

Duchcov. Jejich Mikuláš, andělé a čertík ve 
dnech 5. a 6. 12. 2023 v dopoledních hodinách 
navštívili všechny dubské MŠ a 1. stupně ZŠ 
Dubí. Rozdali na 280 ks mikulášských balíčků, 
které děti dostaly za krásnou písničku či bás-
ničku. Radost dětí je vždy veliká, a to je naší 
odměnou.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

MIKULÁŠ, ČERT A ANDĚL NAVŠTIVILI DUBSKÉ MŠ A 1. ST. ZŠ DUBÍ

Adventní koncert na Cínovci je vždy veliká meteorologická loterie. 
Jakmile se začne blížit termín, který letos padl na čtvrtek 7. 12. 2023, 
začneme pečlivě sledovat počasí a stav silnic. Tentokrát se díky sně-
hu Cínovec sice změnil v adventní zimní pohádku, ale ten kolotoč dva 
dny před uskutečněním koncertu byl skutečně intenzivní. Vše se však 
zvládlo, a to hlavně díky lidem, kteří na Cínovci bydlí, a byli ochotni 
nám s odklízením sněhu pomoci. Poděkování patří i technickému od-
boru MÚ Dubí. Cesta ke kostelu Nanebevzetí Panny Marie byla uprave-
na a od 15:30 hodin se tak mohli sjíždět muzikanti, kteří doprovázeli 
Brixiho komorní soubor Teplice. Objednaný autobus pro návštěvníky 
koncertu vyjížděl ze Školního náměstí v 16 hodin, jízdné bylo zdar-
ma. Ale jako již poněkolikáté za dobu pořádání adventních koncertů 
na Cínovci, nemohl autobus zajet až ke kostelu. Chůze cca 300 metrů 
z hlavní silnice tak cestující neminula. Nicméně romantická procházka 
bezvětrným zasněženým Cínovcem dodala jen na atmosféře, která nás 
čekala během koncertu. Před jeho začátkem byl zdarma k dispozici čaj 
a svařené víno. Od 17 hodin si zaplněný kostel vyslechl Českou mši 
vánoční od Jakuba Jana Ryby. Ta sklidila u posluchačů veliký úspěch 
a odměnila muzikanty dlouhým potleskem. Celý večer zakončil sboro-
vý zpěv známé české koledy Štědrý večer nastal.

ZIMNÍ ADVENTNÍ POHÁDKA NA CÍNOVCI

Ještě jednou děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě koncertu, 
návštěvníkům pak za shovívavost při omezeních, která v horských pod-
mínkách musíme pro zachování bezpečnosti všeho a všech vytvářet.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí
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Přijměte pozvání do Modrodomu, kde 18. ledna 2024 od 17 hodin promítneme veřejnosti zdarma nový film Karla Strachoty 1989: Chceme dýchat. 
Film je založený na archivních záběrech a dobových materiálech dokumentujících tehdejší každodennost. Je mozaikou autentických situací 
a událostí, hlavní protagonisté mají reálné předobrazy. Film vrcholí demonstracemi, které v Teplicích kvůli katastrofálnímu znečištění životního 
prostředí začaly týden před 17. listopadem 1989 a které se následně proměnily v politické protesty. Listopadová revoluce začala na severu: lidé 
chtěli dýchat. Teplice jsou zde představeny v období takzvané normalizace. Kdysi krásné lázeňské město, jemuž se přezdívalo Malá Paříž, je zde-
vastované, stejně jako celé severozápadní průmyslové pohraničí. Často je zahaluje hustý smog, v němž není vidět ani na dva metry. Jsou také 
baštou specifického punku a městem výjimečné alternativní kultury. Převážně v Teplicích se odehrává příběh Pavla a Renaty. Chtějí žít svobodně, 
v souladu se svými ideály. Do jejich životů však soustavně zasahuje represivní komunistický režim, pro který představují „závadovou mládež“. 
V průběhu 14 dní od 18. – 31. 1. 2024 si budete moci v přednáškovém sále prohlédnout i doprovodnou výstavu pod názvem Závadová mládež, 
která představuje příběhy mladých lidí z Teplic, kteří v 80. letech 20. století toužili žít svobodně a podle svých ideálů, do jejich životů však zasa-
hoval komunistický režim. Prostřednictvím 10 plakátů výstava zachycuje předrevoluční atmosféru v severních Čechách, jež byla charakteristická 
neúnosnou ekologickou situací a rozvojem specifické punkové scény.
Těšíme se na vás.

Marie Davidová a Martina Vlková, MIC Dubí

PROMÍTÁNÍ V MODRODOMĚ – 1989: CHCEME DÝCHAT

ROK 2023 V KULTUŘE 
Konec roku vždy vede k zamyšlení a bilanci 
nad další uplynulou sezónou a vším, co jsme 
letos zvládli, co jsme stihli i nestihli, co se 
podařilo a kde máme ještě rezervu do roku 
příštího. K pozastavení pak vede zejména uvě-
domění, že je za námi rok v Dubí plný změn, 
plný pozitivních i méně příjemných novinek, 
ale i úsměvných okamžiků. Mnohé z nich jste 
vy, naši občané, návštěvníci a diváci, mohli 
snadno zaznamenat, za jinými stojí spousta 
práce, která na první pohled není veřejnosti 
zřejmá. V oblasti kulturního vyžití v Dubí pro 
vás Městské kulturní zařízení připravilo na čty-
řicítku akcí – koncerty, výstavy, besedy, výlety 

a setkání, které jak doufáme většině z vás zpří-
jemnily víkendové i všední dny.  
Poprvé jsme letos společně oslavili Masopust, 
jako jedni z prvních v regionu už na konci 
mrazivého ledna, a akce se díky neutuchající 
houževnatosti dětí i jejich zmrzlých rodičů ná-
ramně vydařila. Kostel Panny Marie po zimě 
zcela zaplnil Velikonoční koncert pěveckého 
sboru Audite Silete a tradiční Pálení čaroděj-
nic na Rudolfce se zábavnou cestou plnou ča-
rodějnic na Paraplíčku spoustu z vás poprvé 
za akcí letos vytáhlo ven do teplého jarního 
počasí. V květnu jsme společně s mstišovský-
mi poprvé postavili májku na náměstí u kaple 

sv. Huberta a strávili jsme tu společně s vámi 
příjemné odpoledne s muzikou a pohádkou. 
Začátek června byl programem doslova nabi-
tý. Kromě Noci kostelů, která nově zpřístup-
nila i kaple v Pozorce a ve Mstišově, jsme na 
zahradě Lidového domu v Pozorce uspořádali 
zábavné odpoledne plné aktivit k oslavě Me-
zinárodního dne dětí a nedávno rekonstruo-
vané unikátní varhany v kostele Panny Marie 
rozezněl první ze dvou Varhanních koncertů. 
Letní sezóna se vždy v Dubí nese ve znamení 
tří velkých akcí – červnové Mstišovské pouti, 
srpnových Dubských slavností a zářijové Slav-
nosti kostela. I za těmito akcemi a jejich pro-

Na Štědrý den se v dopoledních hodinách 
v kapličkách v Pozorce, Mstišově a kostelích 
na Cínovci i Dubí rozsvítilo betlémské světlo, 
které rozvezla hlídka Městské policie. V kap-
ličkách si návštěvníci měli možnost prohléd-
nout i vánoční výzdobu v podobě stromečku 
s ručně uháčkovanými ozdobami a betlémy. 
V Pozorce byl umístěn cibulákový betlém 

z Českého porcelánu Dubí. Ve Mstišově byl 
k vidění hliněný, který nám velmi ochotně 
zapůjčila paní Jana Dudysová. Kostel Panny 
Marie dlouhá léta zdobí starodávný dřevěný. 
Cínovec na originální betlém ještě čeká. Ale 
už teď můžeme prozradit, že v roce 2024 bude 
instalován kufříkový vyřezávaný betlém od 
řezbáře Jaroslava Frencla.

Děkujeme Městské policii za rozvoz betlém-
ského světla, brigádníkům, kteří byli ochot-
ni na Štědrý den otevřít kapličky, paní Janě 
Dudysové a Lence Orgoňové, které zajistily 
otevření kostela v Dubí. Na Cínovci se o toto 
postarali pánové Policarovi.

Lenka Bláhová,
MKZ Dubí

BETLÉMSKÉ SVĚTLO ZÁŘILO VE VŠECH KAPLIČKÁCH I KOSTELÍCH 
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gramem stojí spousta příprav a práce, která 
na první pohled není pro návštěvníka zřejmá, 
ale velkou měrou se podílí na hladkém průbě-
hu akce. Novinkou letošních Dubských slav-
ností byla zejména velká finanční podpora 
ze strany reklamních partnerů, díky nimž se 
podařilo na uspořádání akce sehnat dohro-
mady 853 050,- Kč, které tím pádem mohly 
být z rozpočtu Města Dubí ušetřeny. 
Novinky se týkaly také Domu porcelánu 
s modrou krví, který letos v říjnu oslavil de-
setileté výročí od jeho slavnostního otevře-
ní v roce 2013. Městské informační centrum 
v přízemí objektu zahájilo v květnu letošního 
roku prodej drobných upomínkových a turis-
tických předmětů. Zejména turistických zná-
mek a vizitek, přičemž se nám podařilo také 
svou vlastní turistickou známku získat i pro 
zdejší expozici porcelánu. Prodejní sortiment 
se pak v MIC stále rozšiřuje tak, aby si každý 
návštěvník měl možnost vybrat milý suvenýr 
na čas strávený v Dubí. V Domě porcelánu 
s modrou krví pro vás připravujeme každo-
ročně pravidelné komorní výstavy v přízemí 
zaměřené jak na porcelánový design, tak na 
nejrůznější současné i historické fenomény 
a témata, a to tak, aby si každý návštěvník 
našel to své. Letos nejúspěšnější výstavou byl 
Fenomén Igráček, kterou za pouhé dva měsí-
ce trvání navštívilo na 2000 návštěvníků. Ini-
ciativa Města Dubí, které je provozovatelem 
Domu porcelánu s modrou krví, pokračovala 
v tomto roce také směrem k expozici porcelá-
nu v prvním patře. Tu je zde možné zhlédnout 
díky laskavému zapůjčení vystavených objek-

tů akciovou společností Český porcelán a je 
zde celých deset let prezentována v neměnné 
podobě. Město Dubí v této věci letos usilovalo 
o možnost případných změn v uspořádání ex-
pozice a jejího zatraktivnění pro návštěvníky 
za pomoci odborného kurátorského dohledu 
a spolupráce s designéry a ve shodě s Českým 
porcelánem. Prozatím se výraznější změny 
prosadit a dohodnout nepodařilo, avšak dou-
fáme, že do budoucna i zde proběhnou v tom-
to směru kroky k lepšímu, které nám pomo-
hou nadále rozvíjet cestovní ruch ve městě. 
No a v neposlední řadě jsme se letos rozhod-
li zahájit adventní období novým víkendový, 
programem. Tím se stal první ročník Kruš-
nohorských adventních trhů s rozsvícením 
vánočního stromečku. Komorní rodinná akce 
se stala milou příležitostí k setkání zejména 
místních, a tak to má být. Kulturu v Dubí dě-
láme pro vás a vždy nás těší pozitivní ohlasy, 
když se povede něco nového. 
Vedle zmíněných i opomenutých akcí, jež 
krátký článek jako je tento již nestačí po-
jmout, je třeba připomenout úspěšné zásahy 

do veřejného prostoru ve městě. Podařilo se 
nám ve skvělé spolupráci s Technických od-
borem Města Dubí osadit dřevěné sochy zvířat 
na Naučnou stezku Paraplíčko a zpříjemnit tak 
procházky na této oblíbené stezce pro malé 
i velké. Během rozsvícení vánočního stromu 
byl odhalen zcela nový vyřezávaný betlém 
v lehce podživotní velikosti, který opět o něco 
více zútulní adventní čas u kostela Panny Ma-
rie. Soustavně pracujeme na nové vizuální 
a grafické prezentaci města a kulturních akcí. 
Pracujeme na rozvoji cestovního ruchu a vyži-
tí ve městě. Pokračujeme na práci revitalizace 
Lidového domu v Pozorce, kde se, doufáme, 
podaří vytvořit reprezentativní prostor, jaký 
si Dubí a jeho obyvatelé zaslouží. Úkolů do 
následujících let nám zbývá mnoho a my se 
na těšíme. Děkujeme všem, kteří se společně 
s námi podílejí na oživení Dubí a i těm, kteří 
spoluvytvářejí skvělou atmosféru na akcích 
Města Dubí. 

Za tým MKZ Dubí 
Mgr. Jana Tanzmannová 
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LITHIUM - ČEZ
Vážení obyvatelé Dubí, přinášíme vám další 
příspěvek do pravidelné rubriky, který se týká 
připravovaného lithium parku. Zaměříme se 
tentokrát na vodu. Pokusíme se krátce vysvět-
lit princip jejího fungování v rámci projektu, 
a rozptýlit tak obavy z jejího možného nedo-
statku po zahájení těžby. Připravujeme také 
podrobnou brožuru, kterou obyvatelé Cínovce 
obdrží začátkem roku a bude také k dispozici 
ostatním zájemcům. Brožura detailně a dů-
kladně popíše fungování podzemní i povrcho-
vé vody v okolí Cínovce.
Z našich dosavadních výzkumů vyplývá, že 
hlubinná těžba lithiových rud sice dílčím 
způsobem ovlivní oběh hlouběji kolujících 
podzemních vod, ty ale neslouží jako vyu-
žívaný zdroj vody v okolí a nemají vliv na její 
množství. Těžba by nijak neměla změnit stav 
využívaných zdrojů vody v obci Cínovec, Dubí 
a okolí, stejně tak se nedotkne existujících 
ekosystémů, včetně rašelinišť. Funkce aktuál-
ně používaných domácích zdrojů vody nebude 
těžbou změněna. 
Pro potřeby studie proveditelnosti a posuzo-
vání vlivů na životní prostředí (EIA) jsme ne-
chali zpracovat studii hydrologických a hyd-
rogeologických poměrů Cínovce a okolí. Byl 
zpracován hydrogeologický počítačový mo-
del, do kterého byla zavedena také plánova-
ná těžba. Charakterizuje stávající i budoucí 
proudění podzemních vod oblasti Krušných 
hor i podhůří. V takovém rozsahu modelování 
vodních poměrů v oblasti Teplicka zatím nikdo 
neprovedl. Pro potřeby posuzování možných 
dopadů projektu pracujeme také na srážko-
-odtokovém modelu území.
Průzkumné vrty
Abychom co nejvíce pochopili chování vody na 
Cínovci a v jeho okolí, budujeme síť průzkum-
ných a monitorovacích objektů, například vrtů 
a měrných zařízení na vodních tocích, která 
nám umožní dobře popsat chod přírodní-

ho oběhu vody v oblasti a také oběhu vod ve 
starých důlních dílech. Zjišťujeme tak rovněž 
vlastnosti horninového masivu, které jsou za 
oběh podzemních vod zodpovědné, sleduje-
me dlouhodobé trendy v průběhu srážek v ob-
lasti, zkoumáme vsakovací schopnosti krajiny 
a dlouhodobé historické statistiky. Z dat po-
tom vytváříme matematické modely proudění 
vod na povrchu i v podzemí. V budoucnu bu-
dou průzkumné objekty změněny na monito-
rovací a budou hlídat stav vod během těžby.
Na Cínovci se nachází 6 historických hydroge-
ologických vrtů, 2 jámy dolu Cínovec a budu-
jeme 9 nových vrtů v rámci aktuálního hydro-
geologického průzkumu. V letech 2020 až 2021 
vzniklo dalších 8 průzkumných vrtů a aktuálně 
jsme začali sledovat i 10 domovních studní. 

Během jara zavedeme sledování toků Bystřice, 
Liščího potoku, Hraničního potoku, bezejmen-
ného přítoku do Bystřice a Panského potoku. 
Připravujeme také společný přeshraniční mo-
nitorovací systém.
Průzkumné vrty a voda ve studních 
Možná jste slyšeli o částečném úniku vody ze 
dvou studní severně od Husova vrchu. Situací 
jsme se zabývali a po podrobném zkoumání 
jsme došli ke zjištění, že tento únik pravděpo-
dobně nesouvisel s průzkumnými vrty. Vrtání 
dvou průzkumných hydrogeologických vrtů 
v obci bylo provedeno během konce září a za-
čátku října 2023. Pozici vrtů jsme zvolili tak, 
abychom získali ucelenou představu o stavu 
podzemní vody v oblasti. Vrtání nových vrtů 
navázalo na výsledky předchozích zkušeností 
z provedených čerpacích zkoušek v existují-
cích vrtech.
Při vzniku podezření na ztrátu vody ve dvou 
studnách severně od Husova vrchu jsme za-
vedli monitoring hladin ve spolupráci s ma-
jiteli a opakovaně doplnili vodu do jedné ze 
studní, abychom sledovali její chování. Vrtné 
práce proběhly v době sezónního minima 
úrovně hladiny. Dnes jsou již hladiny vody 
ve studních na normální úrovni, odpovídající 
ročnímu období. Vrtný průzkum tudíž nejspí-
še nebyl hlavní příčinou nízkého stavu vody 
ve studnách. Vrtání druhého průzkumného 
vrtu v oblasti vrchu Cínovce v monitorova-
ných studních v okolí nevyvolalo znatelné 
změny. 
Připravujeme preventivní opatření
Zachování využívaných zdrojů vody je pro nás 
prioritní a chceme mít jistotu, že vliv na oko-
lí bude skutečně minimální. Zpracovali jsme 
proto seznam preventivních opatření, která 
budeme tak jako tak realizovat.
Můžeme uvést několik příkladů. Důlní infra-
struktura a budoucí podzemní těžba bude 
oddělena a izolována od využívaných zdrojů 
vody. To znamená, že třeba přístupové chod-
by, které vedou v blízkosti povrchových vod, 
budou odizolovány od okolí. Využívají se 
k tomu hydroizolační folie. Stejný systém se 
používá například při stavbě tunelů v Alpách. 
Zabráníme tím i průsaku vody do samotného 
dolu, který je velmi nežádoucí.
V samotném ložisku se v blízkosti vodních 
zdrojů ponechávají takzvané ochranné celíky, 
což je vrstva žuly, kterou nemůžeme odtěžit, 
aby sloužila jako zábrana proti možnému prů-
saku blízké vody. Tato žula zůstane nedotknu-
tá, i kdyby byla na lithium nejbohatší.
Samotné vytěžené prostory, takzvané komo-
ry, budou po vydolování vyplněny zakládkou, 
tedy hlušinou z původní těžby, ze které jsme 
získali lithium. To zaručí stabilitu masivu a za-
mezí potenciálnímu plnění těchto komor vo-
dou.
Mezi preventivní opatření patří také nepře-
tržitý monitoring vodních zdrojů a toků, jak 
popisujeme výše v textu.

Skupina ČEZ
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DUBÍ NEZNÁMÉ – POVODNĚ
Život v Dubí je od nepaměti spojený 
s vodou, která zapříčinila rozvoj pů-
vodní osady v průmyslovou obec. 
Kromě obživy ale voda dokázala 
brát i střechy nad hlavou, když se 
vodní toky, především horský po-
tok Bystřice, vylily ze svých koryt. 
K největším záplavám došlo v le-
tech 1897, 1957 a 2002. Všechny tři 
pohromy byly detailně fotograficky 
zaznamenány, a tak můžeme vidět 
rozsah škod.
Červenec 1897 se nesl ve znamení 
přírodních katastrof. Nejprve větrná bouře lámala stromy, odnášela střechy a za několik 
dní, 30. a 31. července, se přihnala velká voda, která přinášela velké množství bahna, ka-
menů a stromy. Protože v té době nepršelo, objevil se názor, že došlo k protržení přírodních 
hrází na cínoveckých rašeliništích. Voda se vylila z koryta a valila se po silnici i lesem a brala 
vše, co jí stálo v cestě. Voda ničila domy, vyvracela stromy, strhla mosty, zničila náspy, kole-
je na dubském nádraží a brala roury vodovodu. Řádění nepřežilo mnoho domácích i lesních 
zvířat, voda zranila několik lidí a smrt v ní našel Wenzel Knapp. Z vily Porstmann (v areálu 
pod Hamerským rybníkem) voda odnesla dokonce pokladnu o váze 1200 kg a zatopila bu-
dovu Tereziných lázní i školu, kam bylo naplaveno 600 m3 zeminy a trvalo 3 měsíce, než 
mohla být opět zprovozněna. Voda zničila i výkopové práce ke stavbě kostela Neposkvrně-
ného početí Panny Marie a koleje elektrické dráhy. Obraz dotvářela až dvoumetrová koryta, 
vyhloubená valící se vodou. Katastrofa měla velký ohlas. Okresní hejtman Konrad Hohenlo-

he požádal o pomoc terezínskou 
posádku. Již druhý den v sedm ráno přišel oddíl vojáků pod velením hejtmana Nera-
da, který se zapojil do záchranných prací. Pro spojení jednotlivých částí obce posta-
vili Neradovi ženisté nouzové mosty přes Bystřici. Oddíl 56 ženistů zůstal v obci až do  
12. září.  Celkové škody se vyšplhaly na 196 000 zlatých. Do Dubí přijeli i místodržící 
Karl Coudenhove a ministr financí Leon von Bilinski, kteří Dubí zajistili státní pomoc. 
Na základě této katastrofy byla naplánována regulace Bystřice, která byla provedena 
v letech 1907-1920.
22. července 1957 přišel prudký déšť s průtrží mračen, který způsobil rozvodnění  
Bystřice. Mohutný proud poškodil zregulované břehy, betonový chodník u lázní, který 
se propadl o 5 metrů, jesle, pilu, restauraci Zámeček a domy podél toku. Škody byly 
vyčísleny na 2,4 milionu Kč a jejich odstraňování trvalo dva roky. 
Další přírodní katastrofu přinesly intenzivní srážky na hřebenu Krušných hor od 12. do 
14. srpna 2002. Již první den za-

sedala povodňová komise a lidé rozmisťovali pytle s pískem okolo svých domů, ale mnoho 
to nepomohlo. Voda se vylila z koryta a narušila silnici I/8 a prakticky všechny mostní objek-
ty. Provoz na silnici byl na dva roky přerušen a zásobení Cínovce elektrickou energií z české 
strany bylo obnoveno až roku 2011.  Přímo na Cínovci byl zaplaven hraniční tunel. Dole 
v Dubí došlo k zaplavení mnoha ulic a lidé ze spodní části Tovární a jednoho domu v Krušno-
horské museli být evakuováni a ubytováni v Sokolovně. Zasažena byla i budova Tereziných 
lázní. Jeden dům v Tovární byl vodou tak narušen, že musel být z důvodu nebezpečí zřícení 
stržen. V noci z 13. na 14. srpna zasedal Okresní krizový štáb v Teplicích, který vyhodnotil 
situaci ve městě jako jednu z nejhorších v celém Ústeckém kraji a poskytl městu neodklad-
nou pomoc. Pomoci hasičům přijeli i vojáci. Během průtrže padaly stromy a celkově bylo 
evakuováno 68 lidí, ale naštěstí nikdo nepřišel o život. Teprve 15. srpna voda opadla. Mate-
riální a finanční pomoc putovala do Dubí ze všech stran. Pomohly sousední Teplice, Český 
červený kříž, uskutečnila se sbírka 
na Osecké pouti, veřejná sbírka 
a další finance poskytly minister-
stvo pro místní rozvoj, krajský úřad 
a obce. Celkově město Dubí získalo 
finanční pomoc v hodnotě přes 13 
000 000 korun. Odstraňování škod 
trvalo několik let. Z důvodu ochra-
ny Dubí před dalšími povodněmi 
byly nad městem vybudovány tři 
protipovodňové nádrže.

Ing. Jiří Kašpar
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POZVÁNKA NA VÝSTAVU DESIGNÉRA VLASTIMILA ŠENKÝŘE

Srdečně vás zveme na výstavu designéra Vlast-
mila Šenkýře, který se v své práci věnuje sklu, 
keramice a šperku. Pod vedením Ronyho Ples-
la vystudoval na UMPRUM obor Sklo, a poté se 
věnoval Sochařství se specializací na kerami-
ku a Design kovu a šperku na Fakultě designu 
a umění Ladislava Sutnara v Plzni. Prostřed-
nictvím různých experimentů rád zkoumá 
a testuje možnosti materiálů napříč těmito 

disciplínami. Jeho práce Sugar vases letos  
získala ocenění festivalu na Czech Design 
Weeku, vloni byl nominován se svítidly, vy-
tvořenými ve spolupráci s Annou Jožovou, na 
Cenu Designbloku a v roce 2020 získal oceně-
ní Talent Award na mezinárodním veletrhu 
Schmuck v Mnichově. 
Zveme vás na vernisáž, která proběhne spo-
lu s autorem 8. 2. 2024 od 17 hodin a svým 

hudebním vystoupením ji zahájí londýnský 
rodák, fenomenální kytarista a zpěvák Justin 
Lavash, jehož hudba nejčastěji osciluje mezi 
blues, folkem a jazzem. 
Výstavu Vlastimila Šenkýře si můžete prohléd-
nout v Domě porcelánu s modrou krví (v Mod-
rodomě) do 30. 3. 2024. Budeme se těšit na 
vaši návštěvu.
Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ Dubí

INFORMACE Z MODRODOMU
Městské informační centrum 
má pro vás připravené dvě 
krásné novinky k prodeji. Od 
prosince u nás seženete knihu 
z edice Čarovné Česko, která 
se zaměřuje na východní část 
Krušných hor. Krušné hory jsou 
v mnoha ohledech takovou 
popelkou Česka. Ano, mají svá 
bolavá místa. Některé historic-
ké a budovatelské etapy, které 
se tudy v minulosti přehnaly, 
zanechaly své jizvy až do dnešních dnů. Ale rozmanité a tajuplné Krušné 
hory jsou stále nedoceněným klenotem České republiky. V knize, kterou 
si u nás zakoupíte za 549,- Kč, naleznete mimo jiné nádherné fotografie 
i od nás z Dubí. 
Další novinkou, nejen pro milovníky turismu, je fotonálepka zobrazující 
železniční stanici Dubí. Jedna z osmi unikátních úvraťových železnič-
ních stanic v ČR je zastávkou turistické Moldavské dráhy (Most – Dubí –  
Moldava v Krušných horách). Úvraťové řešení stanice (vlak přijíždí v jed-
nom směru a ve stejném i ze stanice vyjíždí) zde bylo zvoleno kvůli po-
třebě zdolání terénu s velkým převýšením. Památkově chráněná budova 
stanice se nachází ve výšce 571 m. n. m., provozním účelům již neslou-
ží, ale najdeme v ní unikátní soukromé muzeum manželů Našincových. 
Nálepku u nás zakoupíte za 15,- Kč.   

   Martina Vlková a Marie Davidová - MIC

NOVINKY V MODRODOMĚ
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PODĚKOVÁNÍ MĚSTU DUBÍ ZA POSKYTNUTÍ DOTACE
NA NÁKUP BALANČNÍCH POMŮCEK PRO AEROBNÍ CVIČENÍ V DUBÍ POD VEDENÍM JITKY DITTRICHOVÉ
Nejprve bych ráda uvedla, že naše cvičení má docela dlouhou tradici, 
prošlo jím celkem velké množství cvičitelek i cvičenek a některé jsou 
s ním spojené dosud. Sama jsem se cvičením začala na podzim v r. 1990 
a neměla jsem zdání, do čeho jdu, a už vůbec mě nenapadlo, že to s ma-
lými přestávkami tak dlouho vydržím. Chtěla jsem se prostě hýbat, ale 
neznala jsem ani názvy kroků, které se po mně chtějí, natož, jak je mám 
udělat . . .
Ani nevím, jak přesně cvičení nazvat, začínaly jsme s názvem Aerobic, 
jenže vývoj nezastavíš a různé pohledy cvičitelek tak nějak "upravily" 
obsah a dnes se skládá z tanečního aerobiku, posilky, jógy, pilates a dal-
ších pohybových aktivit za pomoci různých cvičebních pomůcek (činky, 
míče, gumičky, stupínky...). Od loňského roku jsme cvičení obohatily ba-
lančními podložkami (bossy), a to právě díky dotaci Města Dubí. Vždy je 
to směs cviků tak, abychom se protáhly - zahřály, zaposilovaly, uvolnily 
a snad si hlavně vyčistily hlavu :-). A i když se nám ne vše daří udělat na 
100 % a v počtu cviků, které jsou požadovány, tak naším jediným a hod-
ně důležitým heslem je "Hlavně, že se hýbeme!". Jsme úplně obyčejný spolek ženských, co si rády protáhnou tělo, neřeší značkové cvičební úbory, ale 
naopak mají rády pohodu a uvítaly by nové tváře, které by rozšířily naše řady a posunuly tu tradici dál. Jsme možná retro, ale novinkám se nebráníme. 
Ještě jednou tímto děkujeme Městu Dubí za dotaci a dále bych touto cestou chtěla mezi nás pozvat všechny ženy a dívky, které mají zájem o zdravý 
a pravidelný pohyb v přátelském prostředí. Scházíme se každé v pondělí a středu od 19:00 do 20:15 v „Baráčku“ u ZŠ Dubí na školním náměstí.

Jana Doležalová,  cvičitelka a všechny cvičenky z Dubí

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města 
Dubí zasahovala v měsíci listopad a prosinec 
celkem u 41 událostí. V listopadu zasahovala 
u 6 událostí. 1. 11. prováděla požární asistenci 
na Dušičkovém koncertě, dále 8. 11. pomohla 
na Městském úřadu se stěhováním materiálu.  
25. 11. vyjela na odstranění vyvráceného stro-
mu u Dvojdradí, který ležel na drátech elektric-
kého vedení. Ve stejný den se podílela na stav-
bě betlému u kostela Neposkvrněného početí 
Panny Marie. Do konce měsíce pak zasahovala 
ještě dvakrát.

Nejnáročnější měsíc z roku 2023 byl prosinec, 
kdy jednotka zasahovala vlivem silného sně-
žení a následného prudkého tání u 28 událos-
tí. Jednalo se převážně o technické zásahy.  
1. 12. se opět podílela na stavbě betlému, dále 
2. 12. provedla odstranění spadlého stromu 
na komunikaci č. 27, Dubí - Střelná. 2. 12. po-
máhala s přípravou trhů u kostela a následně 
na místě prováděla požární dozor. 8. 12. vyjela 
na odstranění nebezpečných rampouchů ze 
střech ZŠ Dubí 1, ulice Tovární. Nejvíce zásahů 
bylo zaznamenáno od 21. 12. od 20:50 hodin do  

27. 12. do 15:00 hodin, kdy jednotka zasahova-
la celkem u 25 událostí. Jednalo se převážně 
o odstraňování popadaných stromů vlivem sil-
ného sněžení na komunikace, dále o dopravní 
nehody vozidel, která najela do ležících stromů 
a v následujících dnech vlivem prudkého tání 
napadlého sněhu u zatopených sklepů, ucpá-
vajících se propustků, vylévajících se potoků 
z koryt, zamezení vnikání vody do domů za 
pomoci pytlů s pískem, čištění česel vodních 
ploch v katastru města atd.

Sbor dobrovolných hasičů Dubí

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ DUBÍ INFORMUJE
• Hasiči Dubí, Krušnohorská 623/2 b  
• Tel: +420 415 658 576, Facebook: Hasiči Dubí
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MŠ MSTIŠOV

MŠ CIBULÁČEK

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS V MŠ MSTIŠOV
Toto krásné období jsme si užívali plnými doušky. Navštívili jsme divadelní 
pořad „Vánoční čas s JŮ a HELE“ v teplickém divadle. Na další akci nás pozvala 
MŠ Křemílek do Kulturního domu v Pozorce, kde jsme si poslechli netradiční 
vánoční písně v podání Divadla Matýsek. Naše MŠ se také zúčastnila soutě-
že ve zdobení vánočních stromečků, kterou uspořádala Botanická zahrada 
v Teplicích. Ozdoby jsme vyráběli jak s dětmi v MŠ, tak také rodiče, kteří s dět-
mi tvořili doma. První prosincovou sobotu jsme vystoupili na Krušnohorských 
adventních trzích s pásmem koled a básní. 5. prosince nás ve školce navštívil 
Mikuláš s anděly a čertíkem z Divadla „M“ z Duchcova. Za nadílku děkujeme 
nejen jim, ale také Městu Dubí, které akci zprostředkovalo a firmě O-I Czech 
Republic, a. s., která věnovala dětem drobné reklamní předměty. V předvá-
nočním období se také pravidelně setkáváme se staršími spoluobčany – za-
zpívali jsme a předali dárečky seniorům v Domově pro seniory v Ruské ulici 
a o pár dní později také v Domě s pečovatelskou službou v Pozorce. Děkujeme 
rodičům dětí, kteří nám pomohli pro babičky a dědečky dárky opatřit. S rodi-
či jsme také strávili příjemné odpoledne, když si přišli do MŠ spolu se svými 
dětmi upéct cukroví a ozdobit perníčky. „Vánoce u ježků“ – tak se jmenovala 
veselá pohádka, se kterou k nám zavítalo Divadlo Krabice Teplice. 
Nyní se již velmi těšíme na Ježíška a přejeme všem zdraví a pohodu v roce 2024! 
       Kolektiv MŠ Mstišov

ADVENTNÍ ČAS V CIBULÁČKU
S nástupem posledního měsíce v roce nastala v mateřské škole vánoční ná-
lada. 5. prosince nás již tradičně navštívil Mikuláš s andílky a neposedným 
čertíkem a za písničku nadělil všem dětem sladký balíček s čokoládovým ka-
lendářem. Ke konci týdne jsme se vydali za kulturou do divadla Rozmanitosti 
do Mostu a vychutnali si pohádkou s názvem Jak šli zajíci do Betléma. Další 
týden nás pak čekal zábavný program, o který se nejprve postaraly děti ze 
základní školy Dubí 2 a předvedly nám zpívanou pohádku od pana Svěráka 
O dvanácti měsíčkách. Úchvatnou podívanou sledovali všichni se zaujetím 
od začátku až do konce, jejich výkon byl opravdu obdivuhodný. Dále nás na-
vštívili školáci ze ZŠ Dubí 1, kteří dětem předvedli anglickou verzi pohádky 
Boudo, budko. Děti si celé představení nejen užily, ale zároveň se naučily ně-
která anglická slovíčka. Tento měsíc jsme nezapomněli ani pečovat o zdraví, 
všem dětem byl hravou formou vyšetřen zrak v rámci akce Lví očko.
Vrcholem měsíce bylo vánoční posezení s rodiči, v jehož rámci děti předvedly 
program plný tanečků, písniček a básniček. Po vystoupení jsme si všichni do-
hromady užili ochutnávku cukroví a strávili spolu příjemné chvíle s vánoční 
atmosférou.
Za kolektiv mateřské školy Cibuláček bychom chtěli všem popřát klidné a po-
hodové prožití vánočních svátků, bohatou nadílku, veselého Silvestra a do 
nového roku hlavně hodně zdraví, ať se v plném počtu zase sejdeme.                                                                                                    

Kolektiv MŠ Cibuláček

MŠ DUBÁNEK
ADVENTNÍ ČAS V MŠ DUBÁNEK
Vánoční čas je spojen s řadou tradic a překvapení. Děti z Mateřské školy Dubánek si pro své rodiče 
a přátele školy připravily program plný vánočních písniček, koled a říkanek. Na společném setkání 
u kostela Neposkvrněného početí panny Marie v Dubí na Podkrušnohorských trzích i při společně 
stráveném vánočním odpoledni v Dubánku si děti i rodiče užili krásnou vánoční atmosféru. Ná-
vštěvy v naší MŠ vždy vítáme s radostí a úsměvem. Nebylo tomu jinak ani při návštěvě pohádky 
z Divadla M, kdy nás navštívili Mikuláš, anděl i čertík, kteří k velké radosti dětí, přinesli všem balíček 
dobrot sponzorovaný MKZ Dubí. Děkujeme. Děti rozdávaly radost a přinesly kousek vánoční atmo-
sféry i do dubských domovů pro seniory. Veliké poděkování se dětem dostalo od seniorů v podobě 
zdobených papírových zvířátek a sladkého překvapení. Zajímavé a netradiční bylo seznámení dětí 
z Dubánku s anglickým jazykem. Žáci 4. třídy ZŠ Dubí 1 formou pohádky a prožitkovým učením 
seznámili děti s některými anglickými slovíčky, která si v průběhu hrané pohádky "Boudo, budko, 
kdo v tobě přebývá" mohly několikrát zopakovat. Všem patří pochvala a poděkování.  Vyvrcholením 
adventního času bylo pro děti společné rozbalování dárků pod stromečkem v naší školičce. 
Úspěšný rok 2024 a dobré zdraví všem přeje                                        Kolektiv zaměstnanců MŠ Dubánek
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PROSINEC NA ZŠ DUBÍ 1
Prosinec jsme na naší škole zahájili vystoupeními v Podkrušnohorských do-
movech sociálních služeb, o program se postaral pěvecký sbor Hvězdičky, 
skupina orientálního tance Black Swans a kroužek ukulele. Náš pěvecký 
sbor pak vystoupil i o den později u kostela Neposkvrněného početí Panny 
Marie při příležitosti Krušnohorských adventních trhů. V prvním adventním 
týdnu jsme si na Školním náměstí naplánovali tématický Bláznivý týden, 
kdy jsme se proměnili nejen na čerty, Mikuláše a anděly, ale též na sportov-
ce a stylově oblečené a učesané osobnosti. Započali jsme školním obleče-
ním, tento rok máme totiž možnost objednat si kolekci s názvem Jednička 
z Dubí, a zakončili bílou barvou, typickou pro zimu. Zejména mladší děti 
ocenily, že byla dodržena mikulášská tradice a byla pro ně připravena různá zpestření školního dne, ať už od pedagogů, starších spolužáků nebo nadíl-
kou z MKZ. Čtvrťáci a páťáci navštívili Dům porcelánu s modrou krví, kde zhlédli výstavu papírových betlémů. Žáci deváté třídy se v rámci volby povolání 
vypravili na Hotelovou školu v Teplicích – čekala je akce Na jeden den žákem hotelové školy. Prvňáčci pro změnu slavnostně přebírali Slabikáře a třeťáci 
si užili bowling v Metropoli Teplice. Pro děti z mateřských škol Dubánek a Cibuláček si připravil pohádkové vystoupení kroužek Funny English. Druháci 
navštívili v Krupce firmu Zmítko Glass, která se zabývá výrobou a prodejem foukaného skla. Poslední týden nejmladší žáci nachystali Vánoční strom pro 
zvířátka a užili si Vánoční stezku. Ti nejstarší se vypravili na workshop do GS Possendorf. Na závěr předvánočního týdne nechyběly oblíbený Sovashop, 
ZŠ Dubí 1 má talent a vánoční besídky jednotlivých tříd.                                                                                                                                                             Kolektiv ZŠ Dubí 1

MŠ U KŘEMÍLKA
PŘEDVÁNOČNÍ ČAS U KŘEMÍLKŮ
Vánoční koledy nesmí o Vánocích chybět. Proto nás do jejich atmosféry 
vtáhli muzikanti Divadla Matýsek, kteří si pro děti připravili koledy, ale 
i vánoční písně. Známé melodie si zazpívaly nejenom děti, ale také paní 
učitelky.
Sérii svých pěveckých vystoupení zahájily děti svými mikulášskými, 
zimními a vánočními písněmi na Krušnohorských vánočních trzích 
u kostela Neposkvrněného početí Panny Marie.
Na své ,,Čertí besídce“ ukázali jak malí, tak velcí čertíci svým rodičům, 
co vše se v mateřince již naučili. Básně, písně a tance spojené s malou 
diskotékou nejen pro děti, ale i pro dospělé, byly zpestřením jednoho 
prosincového odpoledne.
Ve spolupráci s Divadlem M a městem Dubí, které připravilo pro naše děti 
balíčky sladkostí (tímto jim děkujeme), dorazila k nám do mateřské školy 
Mikulášská družina společně s čertíkem a andělem.
Společnost O-I Czech Republic a.s. Dubí připravila pro děti k Mikuláši 
batůžky s omalovánkou a malými pastelkami, které děti moc potěšily. 
Děkujeme za krásné dárečky. 
A když už jsme u těch čertíků, tak jsme si zajeli s dětmi do Úštěku do 
Muzea čertů. Tam jsme navštívili i prostory gotického podzemí – místa 
prokázaného výskytu skutečných čertů. Děti viděly také dřevěné sochy 
čertů, pohyblivý svět čertů a dětskou výtvarnou dílnu inspirovanou 
čertovskými pohádkami.
V Ruské ulici u Městského úřadu v Dubí děti přišly zazpívat, zatančit 
a předat malé dárečky ve formě přáníček našim seniorům, kteří se na ně 
vždy těší - a děti na ně. 
Předvánoční sérii svých vystoupení děti zakončily v podobě čertíků 
pro Senior klub Dubí v Kulturním domě Pozorka. Básně, písně, taneček 
a dárečky v podobě vánočních zápichů potěšily nejedno seniorské srdíčko. 
Děkujeme všem za krásná, milá přivítání a dárečky pro naše dětičky. 
V novém roce 2024 přejeme všem pohodu, klid a hlavně hodně zdravíčka.  

                                                   Děti a kolektiv MŠ U Křemílka

ADVENTNÍ ODPOLEDNE
29. listopadu 2023 se naše budova v Tovární ulici proměnila ve velkou 
vánoční tvůrčí dílnu. Děti si spolu s rodiči mohly pod vedením pedagogů 
a asistentů vyrobit řadu výrobků se zimní a vánoční tématikou. Setkání 
všech bylo velmi příjemné, nechybělo občerstvení, vystoupení pěvecké-
ho sboru Hvězdičky a komorně znějící koledy v některých třídách. Mno-
ho návštěvníků využilo vánoční fotokoutek. Každý odcházel vánočně 
naladěn a se spoustou vánočních dekorací. 
Účast byla hojná a my se budeme těšit opět za rok.
                                                                                    Mgr. Věra Eisnerová, ZŠ Dubí 1
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PODĚKOVÁNÍ MĚSTSKÉMU KULTURNÍMU ZAŘÍZENÍ DUBÍ
Rádi bychom poděkovali Městskému kulturnímu zařízení Dubí za krásný program pro naše malé žáčky v podobě Mikuláše, čerta a anděla, kteří si 
s dětmi popovídali, vyslechli si jejich písničky a básničky a za odměnu jim nadělili dobrůtky. Dětem se tato návštěva velice líbila. 

žáci a pedagogové Základní školy Dubí 2

PROSINCOVÉ PROJEKTY NA ZŠ DUBÍ  2

VÁNOČNÍ TĚŠENÍ NA 1. STUPNI ZŠ DUBÍ 2
Poslední adventní týden byl na 1. stupni Základní školy Dubí 2 ve znamení perníčků, staročeských tradic, koled a pohádek. Pondělí strávili prvňáčci 
společně s druháčky pečením a zdobením perníčků. Žáci z třetích tříd se vypravili na statek ve skanzenu v Třebízi, kde mohli nasát vánoční atmosfé-
ru a seznámit se se staročeskými tradicemi a ochutnat vánočky a cukroví. V úterý se děti z prvního stupně společně ve smíšených družstvech vydaly 
za záchranou Pohádkové říše před skřetím králem a jeho družinou. Děti společně plnily různé úkoly – sestavovaly text pohádky, vracely perníčky 
zpět na perníkovou chaloupku, s Červenou karkulkou sbíraly květiny pro babičku, s lesními vílami si zatančily na paloučku, snažily se obehrát čer-
nokněžníka apod. Za splněné úkoly skupiny získaly klíče, které jim otevřely dveře k čarodějnici Belzebubě. Ta jim nakonec předala klíč ke komnatě 
s kouzelnou holí, díky které se nakonec povedlo osvobodit Pohádkovou říši. A my se díky nim dočkáme během vánočních svátků mnoha krásných 
pohádek. V průběhu týdne probíhaly v jednotlivých třídách také vánoční besídky pro rodiče, kde děti a jejich paní učitelky společně předvedly, co si 
nacvičily. Společně potom všichni poseděli při čaji a dobrém cukroví. Stejný program potom třídy předvedly sobě navzájem při vánoční akademii. 
Čtvrtek byl ve znamení vánočních tradic, pití čaje, pojídání cukroví a předávání dárečků mezi dětmi. Předvánoční týden se nám na prvním stupni 
Základní školy Dubí 2 povedl a naladil nás na vánoční svátky, na které se naši žáčci velice těšili.                          

 Mgr. Jana Znamenáčková za 1. stupeň ZŠ Dubí 2

Nejprve se všichni žáci druhého stupně zúčastnili zeměpisné projekce Afrika, o které nám přijel do školy povyprávět cestovatel Tomáš Kubeš
Svůj program rozdělil do několika sekcí, které se týkaly hlavně běžného života lidí v Africe v různých jejích částech i zemích. Děti zaujalo hlavně 
líčení vstupu chlapců i dívek mezi dospělé, školní docházka, ale i co lidé v Africe nejčastěji jedí, nebo jak bydlí. Přednáška se všem velice líbila 
a pana Kubeše děti odměnily potleskem.
 Další velkou akcí byl projekt Svět kolem nás, který nás tento rok zavedl do Tanzánie. Na tuto akci jsme vyrazili do teplického divadla. Na konci 
projekce bylo možné pokládat cestovateli, Janu Lejskovi, i otázky a pak následovalo několik testových otázek. Většinu jich správně zodpověděly 
děti z naší školy, a tak si z přednášky odnesly i krásné velké fotografie Afriky.
Na cesty jsme si vydali i my a podívali jsme se do Drážďan. Hlavní atrakcí výletu byla prohlídka krásně nazdobeného adventního trhu na Altmarku, 
který si všichni několikrát prošli a mohli si i koupit nějaký ten suvenýr. Mnozí neodolali ani nabízeným sladkým dobrotám. Po prohlídce trhu si děti 
mohly něco zakoupit i ve vedlejším obchodním domě a vyzkoušet si tak svoji němčinu. Počasí nám tentokráte přálo a doprava byla také rychlá.
Největším úspěchem všech prosincových akcí ale bylo první místo našich chlapců ve florbalovém turnaji základních škol. Takový úspěch jsme 
už dlouho neměli. V okresním kole se nám sice již nedařilo, ale přesto všem moc děkujeme za reprezentaci a budeme držet palce i v příštím roce. 

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

ZŠ DUBÍ 2 - ZÁPISY DO 1. TŘÍD BĚH PRO KAČKU
Základní škola Dubí 2

Vás srdečně zve na

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
pro školní rok 2024/2025, který proběhne v budově 1. stupně, ul. Dlouhá 167

v pátek 19. dubna 2024 od 14 do 17 hodin
a v sobotu 20. dubna 2024 od 9 do 12 hodin.

S sebou: 
• rodný list dítěte,

 • občanský průkaz rodičů, 
• Žádost o zápis dítěte do 1. ročníku základní školy 

(vyplněnou a s podpisem obou rodičů)

Žádost získáte prostřednictvím elektronického rezervačního systému pro 
zápisy do prvních tříd, ve kterém zarezervujete své dítě k zápisu a vyberete 
si den a hodinu zápisu. Odkaz do rezervačního systému naleznete na našich 
webových stránkách www.zsdubi2.cz v sekci Rodiče – Pro budoucí prvňáč-
ky. Registrace bude spuštěna 4. 3. 2024. Budete-li mít dotaz, kontaktujte  

zástupkyni ředitelky na tel. čísle 417 572 918. 
V případě nemoci si prosím domluvte náhradní termín na tel. čísle  

417 572 918 nebo na e-mailu: reditelka@zsdubi2.cz

STŘEDNÍ ŠKOLA - NABÍDKA OBORŮ
Střední škola stavební a strojní Teplice, pracoviště Krupka nabízí ve školním roce 2024 – 25 tyto obory:

čtyřletý maturitní obor zakončený maturitní zkouškou
26-41-M/01 – Elektrotechnika

učební  (tříleté učební obory)
23-56-H/01 -  Obráběč kovů  |  26-51-H/01 -  Elektrikář  |  23-51-H/01  - Strojní mechanik

Den otevřených dveří: 29. 11. 2023, 8.00 – 17.00 hodin  |  17. 01. 2024, 8.00 – 17.00 hodin
Nabídku dalších učebních oborů naší školy na pracovištích v Teplicích a v Duchcově najdete na: http://www.sssstp.cz  | Tel:  +420 417 861 407

VZPOMÍNKY
Dne 29. ledna vzpomeneme 10. výročí 

úmrtí našeho milovaného bratra, strýce, 
bratrance, synovce a kamaráda 
pana JANA JÍRKA z Dubí 1,

který by se 30. prosince dožil 66 let.

Kdo jste ho znali, věnujte tichou 
vzpomínku spolu s námi.

Za celou rodinu děkuje teta Blažena.

Nezemřely jsme, neboť obě víme, že budeme žít stále v srdcích 
těch, kteří nás nepřestanou milovat.

27. 1. uplyne 25 let, co nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, babička, tchyně, teta, prababička 

paní Zita Stehlíková z Dubí 2.
31. 1. uplyne 11 let, co nás také navždy opustila naše

drahá sestra, teta, švagrová, sestřenice, prateta, kamarádka,
paní učitelka Mgr. Marie Stehlíková z Dubí 2.

S láskou vzpomínají Zita a Martin, Eva a Jaroslav, Katka, Vilda, 
Verunka a Davídek, Jana, Jarda, Vojtíšek a Honzíček.

facebook.com/behprokacku
beh@katerinas.cz

Srdečně Vás zveme na
ročník charitativní akce

pomáháme pohybem

Akce pro rodiny s dětmi,
jednotlivce i skupiny, chodce
i běžce, lázněmi i parkem

PROKAČKU
BĚH

3.2.
2024

2.

Akce se koná za přispění Magistrátu města Teplice a pod záštitou primátora města Bc. Jiřího Štábla.
Organizátor si vyhrazuje právo na změnu propozic, včetně tratí - vzhledem k aktuálním podmínkám.

Přijďte si užít skvělý den
a podpořte tak Nadační fond
dětské onkologie Krtek.
(jak Krtek pomahá zjistíte na www.krtek-nf.cz)

Teplice
start ve 14.00
před jídelnou Dobrovolců
(vedle Gymnázia Teplice)

Startovné v libovolné výši

Transparentní účet NFDO Krtek
86-1660380277/0100
VS 30224

veškery výtěžek z akce půjde na NFDO Krtek
lze zaplatit i na místě nebo uhradit na:

QR Platba

VÍCE INFORMACÍ 

O AKCI NA

KATERINAS.CZ

Též si Vás dovolujeme srdečně pozvat na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v pondělí 8. dubna 2024 od 8 do 15 hodin v obou budovách školy.

Těšíme se na Vás!
Webové stránky školy: www.zsdubi2.cz

Mgr. Soňa Kosová, ředitelka školy
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18. 1. - 31. 1. 2024

DŮM PORCELÁNU S MODROU KRVÍ
Tovární 620/15a
417 01 Dubí
vstup volný
www. mesto-dubi.cz

výstava pod názvem Závadová mlá-
dež představuje příběhy mladých
lidí z Teplic, kteří v 80. letech          
20. století toužili žít svobodně                
a podle svých ideálů, do jejich
životů však zasahoval komunistic-
ký režim. Prostřednictvím 10 plaká-
tů výstava zachycuje předrevoluč-
ní atmosféru v severních Čechách,
jež byla charakteristická neúnos-
nou ekologickou situací a rozvo-
jem specifické punkové scény.

závadová mládež

18. 1. 2024

Dům porcelánu

Tovární 620/15a
417 01 Dubí

17:00

vstup volný

1989:

www. mesto-dubi.cz

chceme dýchat

 
s modrou krví


